Para sumar dos nimeros enteros del mismo signo: se pone el mismo signo y se suman sus valores
Para sumar dos nimeros enteros de distinto signo: se pone el signo del mayor y se restan sus valores.
ejemplos: +3+7=+10 +3-7=-4

-3-7=-10 -3+7=+4

Cuando debas sumar mas de dos nimeros enteros con distintos signos agrupa todos los que tengan el
mismo signo y sumalos. Luego opera con los dos nimeros resultantes como si sumaras dos nimeros de
distinto signo. Si hay operaciones entre paréntesis debes resolverlas antes.

Ejemplo: (-5)+3+(-6)+7+8 = (-5-6)+(3+7+8) = (-11)+18




